

# Героико-патриотический спектакль

Истинное, большое удовольствие доставило мне посещение спектаклей гастролирующего в Бисловодске Азербайджанского государственного ордена Ленина Театра оперы и балета им. М. Ф. Ахундова.

Мне, как представителю искусства Украинны, особенно отраднo было наблюдать яркие творческие успехи братской Азербайджанской республики.

Театр им. М. Ф. Ахундова, бесспорно, принадлежит к числу крупнейших музыкальных театров страны.

Интересный, разнообразный репертуар, охватывающий лучшие образцы русской и мировой классики, а также произведения национального искусства, общий высокий художественный, музыкально-сценический уровень спектаклей, крепкий основной исполнительский состав — все это говорит о богатых творческих возможностях коллектива театра.

Свидетельством подлинного расцвета на-

циональной азербайджанской музыкально-театральной культуры является постановка замечательной оперы композитора Узера Гаджибекова «Кер оглу».

Дружными усилиями коллектива, возглавляемого талантливым постановщиком главным режиссером театра народным артистом Азербайджанской ССР И. Илаятзаде, создан захватывающий, героико-патриотический спектакль. Глубоко впечатляет центральный образ народного героя Кер оглу в великолепном исполнении народного артиста СССР, лауреата Сталинской премии Бюль-Бюля.

От всей души желаю коллективу Театра им. М. Ф. Ахундова дальнейших творческих достижений на благо родного всем нам советского оперного и балетного искусства.

Солист Киевского театра оперы и балета, народный артист СССР лауреат Сталинской премии М. С. ГРИШКО.

БАКИНСКИМИ РАБОЧНИ

Г. Баку

13 АВГ 1950